

今 日 路 桥

2013年1月10日 星期四 壬辰年十一月廿九 总第1491期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 金珍娇

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号

要趁春风涨满帆

——区供电局企业文化创建工作纪事



□本报记者 郑 怡 通讯员 曹笑笑

制度+习惯=文化”是区供电局党委书记徐雄飞写在笔记本里的提醒词，在其旁边还写着一段注解：优秀的企业文化需要先进的制度保障，先进的制度有力地推动文化的形成；一个企业若是扬起了制度这面大旗，习惯就如同三月里的春风，能让文化的种子落地生根……

从上自下，全员参与企业文化建设。如今的供电局文化气息，浓郁而温馨。整齐的展示橱窗、新颖的图片看板、崭新的运动场所无不讲述着供电公司精彩的文化生活，丰富而灵动，所有这些元素汇聚了区供电局一个文化的春天。现在，远航的风帆已经扬起，完善的体制和无限的活力如同满帆的春风，

助推该局在企业文化研究的道路上乘风破浪、奋勇前进。

文化服务，机关基层全面开花

企业是人，文化是魂”。近年来，该局对企业文化的课题研究绝不仅限于泛泛而谈，从管理层到一线，都把加强企业文化建设作为一个着力点，并制定了《统一的企业文化建设操作方案》。坚持融入中心、突出载体设计、示范带动“四项重点”，实施“三大工程”，发挥企业文化的引领和支撑“两个作用”，为文化筑基。

聊起供电局的文化，自然离不开文化教室和廉洁教室的建设。近 70 平方米的文化教室被整齐地划分功能区域，职工之家书屋、阅报区、茶水室…… 现在拥有近百种杂志，数量 1000 余本，目前还在陆续增加中。”该局负责文化教室工作的工会干事吴在中说道。

近日，该局纪委书记奚基侨和吴在中一起把 100 多册包括“十八大”精神学习、诺贝尔奖文学作品等热门书籍送到了桐屿供电营业所所长尤欣的手中，这一举动既是该局给基层人员提供了丰富精神文化食粮，更是为下一阶

段的班组文化建设先行铺路。目前，该局计划把文化教室模式搬入基层，让各个供电所都能以“文化人”。

奚基侨说：文化教室的建成是为我们企业文化添砖加瓦，为电力人打造一个积极向上的精神家园。”如今，文化教室已成为该局对外企业文化展示的一个形象“窗口”。从机关到基层，从主要领导到普通员工，所到之处，所见之人，都能感受到文化的魅力。

文化机制，强化核心竞争力

制度管事，文化管心。”只有长效的文化机制和强力的执行力建设，才能更好地服务企业。有章可循”可完善制度，有章不循”是缺少执行力。没有好机制，就不能形成好风气。

(下转 4 版)



台州市机电五金城东城于 1 月 9 日正式开业。区领导蒋临、陈夏霖、李震杰及省市相关部门领导参加。五金城坐落于路桥商贸城核心地段，始建于 1984 年，是一家以交易五金工具、电子电器、紧固件、金属材料等为主体的专业市场，系浙江良一集团控股公司经过 30 年的不断发展与提升，已成为华东地区乃至全国影响力较大、辐射较广的专业性市场。本报记者 王保初 摄



今冬明春消防安全工作暨“违法用地、违章建筑”专项整治工作推进会要求

明确要求 突出重点 铁腕整治

本报讯(记者 郑 怡)1月9日，区委常委、常务副区长叶帮锐，副区长管秉阳率公安、消防、各镇(街道)等相关部门负责人来到位于路桥街道良二村里王路 77 号简易仓库的火灾现场查看火灾受损情况，了解失火原因。随后召开区今冬明春消防安全工作暨“违法用地、违章建筑”专项整治工作推进会，回顾今年消防安全工作，部署明年专项整治工作，要求统一思想，明确要求，落实责任，全面推进专项整治工作。

会议指出，区消防大队今年不断革新工作

观念，创新工作思路，狠抓工作落实，接警 1671 起，抢救、疏散人员 120 余人，抢救、保护财产价值 8000 余万元，扑救火灾 994 起，救援救助 675 起，较好地完成了全年各项工作任务。但也仍然存在违法用地、违章建筑等现象，损害了公共利益，侵占了公共空间，危害了公共安全，影响了城市建设，破坏了城市形象。

会议强调，各相关部门和镇(街道)要统一思想，切实提高整治工作的重要性、必要性和紧迫性；要明确要求，扎实推进“违法用地、违章建筑”专项整治工作；要吸取里王路简易仓

库火灾的教训，全面开展消防工作，拆除违法建筑，杜绝火灾隐患；要进一步加强宣传活动，形成声势和良好的氛围。下阶段，各部门必须痛定思痛，突出重点，针对市场、商场等人群密集区域加大排查力度，加强对烟花爆竹燃放的安全检查，各部门双向联动，合力作战，注重拆违行动，与重大火患、环境综合整治、城中村改造等相结合，铁腕整治。各镇(街道)要迅速启动，全面部署整治工作，强势推进，要求取得成效，监管部门要及时督查通报，确保全区火灾形势稳定。



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动好礼油 回家享巨惠 存100送2瓶 存200送4瓶 存300送6瓶 老客户可享 5-8 折优惠 详询各移动营业厅



本报讯(记者 刘一均 通讯员 朱立志)日前，浙江省人力资源和社会保障厅公布通知，索日新能源股份有限公司获批成为全省 80 家博士后工作站试点单位之一，并据此设立博士后科研工作站，为全区首家。该公司实现了我区在更高层级科研工作方面的突破，同时也助推其在全省科研创新实践活动中走在前列。

据了解，博士后科研工作站必须经国家人力资源和社会保障部或浙江省人力资源和社会保障厅批准设立，是一个企业技术实力的象征，也是权威部门对企业技术实力的认可。博士后工作站的设立，对于企业更好地培养、使用和吸引高层次专业技术人才，促进企业技术创新体系建设，争取更多国家科研项目等都有积极意义。

索日新能源现建有浙江省省级企业技术中心，获得了省级高新技术企业认定。先后承担了中央预算内投资年产 150MW 太阳能电池产业化计划、浙江省技术改造“双千工程”项目计划和浙江省电子信息产业振兴和技术改造项目等重大技术攻关课题，完成了企业高效率晶体硅光伏电池的研发、新产品研究开发和关键工艺技术等任务，已获得数十项国家专利，并在生产中得到大规模应用。该公司着眼于企业未来的进步和核心竞争力提升，高度重视科技研究和吸引高层次人才工作，为筹建博士后科研工作站，在项目经费、科研设备、人员配置、后勤保障等方面不断加大投入力度，仅以 7 年时间获批博士后科研工作站，在全省十分罕见。

该公司董事长吴海滨表示，索日新能源股份有限公司将按照博士后科研工作站有关管理规定做好博士后研究人员的选聘、管理、考核等工作，同时为研究人员创造良好的科研条件和轻松的研究环境，最大程度地发挥博士后工作站对企业自主创新和科技成果转化中的作用，加快公司技术创新体系建设。

简易仓库安全隐患大 引发大火幸无人伤亡

□本报记者 郑 怡

1月8日12时左右，路桥街道良二村里王路 77 号的简易仓库发生一起火灾，损失严重，幸无人员伤亡。临近年末的一场大火烧碎了很多商人的心，这场历时 8 小时的火灾也会被人们紧紧记住。

昨日，记者看到火灾现场一片狼藉，烧破的碗罐、熏黑的墙壁、破碎的玻璃、流淌的污水以及空中弥漫不散的焦臭味触目惊心。北边的简易仓库已经完全看不出原来的面目，南端末尾几间幸存的仓库里正有不少人往外搬着桌凳、塑料制品等物品。

记者从区消防大队获悉，1月8日14时06分，区消防大队接到报警后立即出动 6 辆车 22 人赶往火灾现场。途中经值班室汇报火势较大，大对随即调派路南、峰江等 5 支消防专职队赶赴现场共同灭火，同时向支队值班室汇报要求增援。台州市消防支队调动开发区、椒江、黄岩等三个中队，5 车 14 人赶赴现场增援。

14 时 10 分，大队到达火灾现场展开灭火战斗。区领导也在第一时间赶到现场指挥火灾扑救，但由于起火建筑为单层简易钢棚结构，局部设置木质阁楼，且全部隔成一个个简易仓库连成一片，建筑面积约 1500 平方米，并且仓库里主要存放拖把、扫把、竹制品、瓷碗、纤维绳等物品，不易扑灭。

(下转 4 版)

